

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

13 ИЮЛ 1979

г. Москва



ЭТО НАШ ТЕАТР

В день открытых дверей можно подняться на сцену, взглянуть в буафорский или костюмерный цех, примерить шляпу д'Артаньяна и повернуть штурвальное колесо Тимура. Ведь этот театр — необычный, он для ребят и подростков. И в нем есть клуб — единственный в стране — Клуб зрителей Московского ордена Трудового Красного Знамени театра юного зрителя.

Вот уже более 20 лет он раз в месяц гостеприимно встречает более 200 школьников и пиотцев ПТУ столицы. Через актив клуб связан с коллективами школ, профессионально-технических

училищ, детских домов. — Мы — за воспитание прежде всего зрителя чуткого и доброго, — говорит главный режиссер МТЮЗа, заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Е. Жигульский. — Поэтому — ни одного слова лжи со сцены. Театр должен потрясать своей правдой.

Клуб учит смотреть спектакли. Клуб увлекает так, что уже просто нельзя не стремиться узнавать как можно больше о театре и театральном искусстве. И ребята становятся посетителями театральных выставок и музеев. А еще члены клуба любят сами

приглашать гостей. И конечно же, в первую очередь актеров «своего» ТЮЗа. Занятия клуба часто проводят народные артисты РСФСР В. К. Горелов и В. В. Зубарев, главный художник театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Л. Талалай. Встречались юные зрители и с давними друзьями театра — композитором Г. Gladковым и писателем А. Алексиним, когда шел спектакль по его повести «Мой брат играет на кларнете». А впереди — новые встречи с прекрасным...

М. ЛИВАНОВА.



Артисты театра с юными зрителями.

Фото А. Акулышина.